Ilpakmuueckoe 3anamue Nod Onpedenenue mpedyemozo u pakmuueckozo
Pacxo006 600bl HA MyuieHue

Ilpumep 1.
Onpepenurp 1I0MA1b TYIIEHUS U TpeOyeMbIi

pacxoj BOJIbI JIJIsl TYIICHHS MOXKapa a) pyYHbIMH U 0)
JageTHHIMU CTBOJIAaMU Ha 25-i1 MUHYTE pa3BUTHUSA

nokapa.
H3BecTHO, 4TO JIMHEWHAs CKOpOCTH
pacnpoctpanenuss V, = 0,8 wm/mMuH, TpeOyemas

UHTEHCUBHOCTE I, = 0,15 oM ITepBeIit CTBON Ha
TyILIEHHs noxapa Obul BBeAeH Ha 20-il MUHYTE.
Onpeneasiem:
1. ITyts npoitaeHHBIN T1aMeHeM 3a 20 MUH.
l20=0,5-Vyrrt + V(1. - 10 )=
=0,5-0,8-10 + 0,8-(20 - 10) = 12 m.

2. [Tmomane moxkapa
Sn20 = 0,251 15 =
=0,25-3,14-12* = 113 M~

3. Inomane TymeHus
ST20 = SH20 = O,25'TC'(|20 - hT)Z =
=113 - 025-3,14-(12 5)° = 74,5 7.

4. TpeObyeMblil pacxo/ Ha TYIIEHHE MMOoXkKapa
QTp20 = STZO. ITp =

=74,5-0,15=11,2 n/c.

5. [1yTh ipoIEHHBIN JTAMEHEM 3a CJIEIYIONTUE 5 MUH.
I25 = IZO + OaS'VH'(Tp. = Tes. ):
=12+0,50,8(25-20)=12+2=14 m.

6. [Tnomanas moxkapa
Sn25 = 0,25'7'["252 =
=0,253,14-14* = 154 v°,

7. TInomanp TymeHus
ST20 = Sn25 - 0,2575('25 - hT)2 =
=154 -0,25-3,14-(14-10)° = 1415 "

8. TpeOyembIii pacxo/1 Ha TyIIEHUE TTOXkKapa
QTpZO = ST25' ITp =



=141,5-0,15=22,2 n/c.



Ilpumep 2.
[Tnomanp mokapa Ha OTKPHITOM CKJIA/Ie

xparenuss TI'M cocraBmser S, = 500 Mm%
TpebGyemass HHTEHCUBHOCTb COCTaBIISAET |y, =
0,2 n/eme.

Omnpeneants TpeOyeMbIil pacxoa BOIbI
JUTSL JIOKQJIM3AIMK TI0YKapa U TYIIEHUS 10 €To

MEPUMETPY a) PYIHBIMU U 0) Ta)eTHBIMU CTBOJIAMH.

S, =1

r= (2= 5% 156
z 314

S =8, -m(r-h)’ =
=500 - 3,14-(12,6— 5)* = 409,3 v°.

[Tnomane TymeHus

S™=S,-m(r-h)?=
=500 - 3,14-(12,6— 10)* = 489,4 m".

TpeOyeMblil pacxo1 Ha TyLIEHUE MOXKapa
Q" =S|, =
Tp T P

=409,3-0,2 = 82 1n/c.

QTpHa(b — STHaq)' ITp —
=489,4-0,2 =98 n/c.



Ilpumep 3.

OmnpenesuTh BO3MOXXHOCTD JIOKAJTA3AIH v A0
TroYKapa, II0Iaab KOTOPOro cocTapisieT S, = 450 :
M2, €CITH Ha ero TyIIeHue BBeJIeHbI cTBOJIBI PC-70, ', I
(dy, =25 mm), TUIC-T120 (d, = 28 Mm ). |
TpeGyemas HHTEHCHBHOCT |, = 0,2 1/c'M. x11 P

=

S, =05 mr

r= [ S o [ B0 g7y
7-0,5 314.0,5

[Tnomane TymeHus

S =8,-0,5m(r- hT)Z =
=450 -0,5-3,14-(17—5)* =450 - 226 =
= 224 v,

S =3 -0,57(r-h)’ =
=450 - 0,5-3,14-(17— 10)* = 450 - 76,93=
=373 M~

TpeOyeMblil pacxo1 Ha TyLIEHUE MOXKapa
Q.M =S|, =
P T ™

=224-0,2=44,8 n/c.

QTpHa(b — STHa(I). ITp —
=373:0,2=74,6 n/c.



